



Siège Social

Pôle Administratif et Sportif

7 Rue André Citroën

31130 – BALMA

Contacts 05 61 48 83 37

Pôle Financier

47 ter, rue de l'Ancienne Porte Neuve
11100 – NARBONNE

Contacts 04 68 75 31 04

ligue@badocc.org

<https://www.badocc.org/>

Association déclarée

Régie par la loi du 1^{er} Juillet 1901

Affiliée à la FFBaD

SIREN 413 462 854

Code APE 9312 Z



BUREAU

2/23-24

Narbonne

Samedi 4 novembre 2023

Membres présents : Christophe FAULMANN, Jean-François ANINAT, Christian PRIVAT, Fayza ZIOUECHE,

Membres en distanciel : Gilles CASTILLON (matin), Clément TISSIER (fin de journée),

Salariés : François DURIER, Yannick GARNIER,

Excusé : David ANGELATS (invité).

Votants : 5/6 membres du Bureau

Table des Matières

0. Approbation du CR – B1 du samedi 07 octobre 2023	1
1. Communication du Président	1
1.1. Informations Diverses	1
2. Secteur ADMINISTRATIF	1
2.1. Mouvement de Personnel	1
2.2. Entretiens Individuels	1
2.3. Informations Diverses	1
3. Secteur FINANCIER	2
3.1. Primes Salariés	2
3.2. Informations Diverses	2
4. Secteur DEVELOPPEMENT	2
4.1. Flamme Olympique	2
4.2. Tiers-Lieu sur Ramonville	2
4.3. Salariés aux JOP	2
4.4. Billets Solidaires JOP	2
4.5. Etude de l'achat d'un véhicule Ligue	2
4.6. Junior Academy	3
4.7. Informations Diverses	3
5. Secteur VIE SPORTIVE	3
5.1. Championnat Régional Elites	3
5.2. Règlements des compétitions Régionales	3

0. Approbation du CR – B1 du samedi 07 octobre 2023

VOTE 1 // POUR 4/4 CONTRE 0/4 ABSTENTION 0/4

Le compte rendu du Bureau 1 est adopté à l'unanimité, il est disponible en ligne : [BUREAU \(badocc.org\)](https://www.badocc.org).

1. Communication du Président

1.1. Informations Diverses

- Conseil des Présidents de Comités (CPC)

Le CPC s'est réuni les 21 et 22 octobre 2023, 7 comités sur 12 étaient représentés : [CR CPC octobre 2023](#).

- AGE FFBaD

Une Assemblée Générale Elective de la FFBaD est prévue, en visioconférence, le 18 novembre prochain pour remplacer les 6 membres du Conseil Exécutif démissionnaires.

2. Secteur ADMINISTRATIF

2.1. Mouvement de Personnel

Le Secrétaire Général annonce le départ de Yannick GARNIER en fin de saison. Une réflexion générale sur la répartition des postes et le fonctionnement de la Ligue est en cours. Une réunion de Bureau spécifique sera organisée prochainement.

Il devient nécessaire pendant ce laps de temps pauvre en ressources humaines de freiner l'investissement de la Ligue dans ses missions non essentielles.

2.2. Entretiens Individuels

Les entretiens individuels de Balma sont prévus le 27 novembre 2023. Une date reste à déterminer pour Narbonne (pôle comptabilité).

La procédure a été modifiée suite au nouveau statut de Directeur de François DURIER, les Vice-Présidents n'assisteront plus aux entretiens. Un retour sera fait lors du prochain Bureau.

2.3. Informations Diverses

Le Bureau 3 et le CA 3 doivent être déplacés pour assurer la présence du Trésorier Général indisponible pour des raisons professionnelles. Ces réunions seront principalement consacrées à la validation des comptes en prévision de l'AG.

Le B3 prévu le 27 janvier est reporté aux 3 et 4 février. Il sera organisé en parallèle du Championnat Régional Jeunes à Narbonne. Une rencontre avec les dirigeants de clubs sera organisée à l'instar de la rencontre à Manduel la saison dernière.

Il n'est pas possible de déplacer le CA3 sur un autre week-end. Le Secrétaire Général propose donc d'organiser une visioconférence en soirée dédiée à la présentation des comptes. La date reste à déterminer avec le Trésorier Général.



3. Secteur FINANCIER

3.1. Primes Salariés

Le Directeur demande l'étude du versement d'une éventuelle prime (Prime de partage de la valeur, ex prime Macron ou autre) ou de l'augmentation des chèques cadeaux pour les salariés. Cette proposition sera étudiée en parallèles des entretiens individuels lors d'une visioconférence dédiée.

3.2. Informations Diverses

- Le Trésorier Général revient sur les placements sur comptes à termes, ils ont rapporté jusqu'à aujourd'hui 800 €. Ils étudient avec Jean-Maurice GASTAL la manière la plus optimale de placer ces fonds.
- Le Trésorier Général interviendra lors de la réunion d'équipe le 10 novembre à Narbonne pour présenter sa calibreuse, outil servant à préparer les budgets prévisionnels le plus efficacement possible.
- Le nouveau cabinet comptable a pris contact avec Jean-Maurice GASTAL, le contrat sera effectif à partir du 1er janvier, après le préavis du contrat actuel.

4. Secteur DEVELOPPEMENT

4.1. Flamme Olympique

Une réunion s'est tenue le 31 octobre lors de laquelle les responsables Sécurité et le GIGN ont défini le parcours de la Flamme Olympique à Toulouse. L'espace devra être vérifié avant la représentation, ce qui peut poser quelques problèmes d'organisation, notamment au niveau de l'accueil de public. Une animation multisports annexe, potentiellement en extérieur, en partenariat avec la ville de Toulouse, est en réflexion.

4.2. Tiers-Lieu sur Ramonville

Gilles CASTILLON, François DURIER et Roxane VENUTI ont rencontré Jean-François BRASSIERE pour un projet piloté par l'association SANA/OC, qui s'occupe du sport santé (obésité, suivi médical, personnes âgées et situations difficiles). Il s'agirait d'incorporer une structure sportive au sein d'un complexe immobilier en lien avec Airbus, proche de l'ASEI de Ramonville. Le Badminton et l'Escalade ont été contactés pour évaluer leur éventuelle place dans cette structure. Rien n'est pour l'instant acté, le projet n'en est qu'à ses débuts et ne devrait pas voir le jour avant 2026.

4.3. Salariés aux JOP

Christian PRIVAT propose d'offrir des jours de congés aux salariés qui participeront en tant que bénévoles aux JOP. Les responsables RH étudieront cette proposition.

4.4. Billets Solidaires JOP

La Ligue pourra recevoir 29 paires de billets pour les JO et 10 paires de billets pour les JOP. Tous les sports sont concernés, pas uniquement le Badminton. Les personnes qui recevront les billets devront s'engager à les utiliser. La commission réfléchit à établir des critères pour déterminer à qui offrir ces billets.

4.5. Etude de l'achat d'un véhicule Ligue

Christian PRIVAT demande l'étude de l'achat d'un véhicule supplémentaire Ligue, les salariés en déplacement utilisant aujourd'hui soit leur véhicule personnel, soit un véhicule de location. Le minibus est majoritairement utilisé par Manu DUBRULLE pour ses déplacements dans le cadre du collectif.



Une étude de rentabilité doit être menée pour que le bureau puisse se positionner.

4.6. Junior Academy

3 jeunes badistes occitans de moins de 16 ans sont inscrits à la Junior Academy. Christian PRIVAT questionne le Bureau sur l'accompagnement de la Ligue dans ce projet. Il est proposé de les inviter sur les événements régionaux (compétitions, CA, ...), si ceux-ci correspondent à ce qui est attendu par la Junior Academy.

4.7. Informations Diverses

- Au 31 octobre, le nombre de licenciés a augmenté de 6.64% (12 815 licences) par rapport à la saison dernière (12 017).
- Le Bureau revient sur les GE comités et GE Ligue (historique, avantages, inconvénients, réussites, échecs, ...). Ces options sont à étudier sur le long terme pour structurer professionnellement le territoire.

5. Secteur VIE SPORTIVE

5.1. Championnat Régional Elites

Le Championnat Régional Elites est prévu le week-end des 18 et 19 novembre à Limoux, il sera sponsorisé à hauteur de 650 € par la Caisse d'Epargne Languedoc-Roussillon. Les joueurs du top Occitanie ont été contactés directement et ont répondu présent. Les objectifs de la commission en nombre de joueurs et niveau de jeu sont remplis. Il y aura un nombre conséquent d'OT : 3 Juges-Arbitres, 5 Arbitres, 3 stagiaires en formation ALC et 2 formateurs qui assureront la formation ALC et la formation continue des Arbitres présents.

5.2. Règlements des compétitions Régionales

La commission Compétitions Individuelles affine ses règlements pour la saison suivante qu'elle mettra au vote en mars prochain au plus tard.

Le règlement du TER est en cours de rédaction par la commission Jeunes et Accès Haut-Niveau.

Des petites finales vont être ajoutées dans certains tableaux du Championnat Régional Jeunes en conséquence des modifications apportées aux qualifications pour le Championnat de France Jeunes.

Les commissions réfléchissent à une nouvelle formule poussins/poussines sur le Circuit Régional Jeunes, les étapes étant aujourd'hui trop compactes.

La commission Règlements se réunira le 27 novembre pour relire et vérifier les règlements déjà modifiés, autant pour la Vie Sportive que pour l'Administratif et le Financier.

Le Président remercie les membres du Bureau présents et en distanciel, et leur donne rendez-vous au plus tard le 9 décembre prochain pour le second CA de la saison.

Président

Christophe FAULMANN



Secrétaire Général

Jean-François ANINAT

